Feladatok (INevezetes folytonos eloszlasok)

Exponenciélis eloszlas

1. Legyen X exponencialis eloszlast valoszintségi valtozo, melynek paramétere A = 0,01.

(a) P(X < 150)=? (e) P(X < E(X))=?

(b) P(80 < X < 200)=? (f) P(X >2-E(X))=?

(c) P(X > 300)=7 (g) P(X > E(X)+ D(X))=?
(d) P(X =100)=?

2. Legyen X exponencialis eloszlasa valoszintiségi valtozd, melynek varhato értéke 40.
(a) P(X <30)=" (b) P(20 < X < 80)="?
(¢c) P(X > 80)=" (d) P(E(X) - DX) < X < E(X)+D(X)):?

3. Szoészatyar Szaniszld kérmondatainak hossza exponencialis eloszlést, atlagosan fél perc.
(a) Mekkora a valoszintisége, hogy egy kérmondata legalabb 10 mp hossza? (0,7165)
(b) Mondatainak kb. hany szazaléka révidebb 15 mp-nél? (39,35%)

4. Egy alkatrész élettartama exponencialis eloszlasii valészintiségi valtozo, 5000 éra varhato érték-
kel.

(a) Mekkora annak a valoszintsége, hogy az alkatrész 10000 ora elteltével még miikodni fog?

(b) Feltéve, hogy 6000 o6raja miikodik az alkatrész, mekkora a valoszintisége, hogy a kovetkezs
2000 o6raban is miikodni fog?

Normaélis eloszlas

5. Legyen X normalis eloszlasi valoszintségi valtozd, melynek varhaté értéke 12, szorasa 4.

(a) P(X < 15)=? (d) P(X > 9)=?
(b) P(X < 10)=? (e) P(10 < X < 14)=?
(¢) P(X > 13)=7 (f) P(6 <X <T7)=?

6. Legyen X normalis eloszlasi valoszintségi valtozd, melynek varhato értéke 20, szorasa 2.

(a) P(X <b)=0,74, b =" (d) P(X > a)=0,69, a =7
(b) P(X < b)=0,35, b =7 () Plm—c< X <m+¢)=0,95, c ="
(¢) P(X > a)=0,12, a =7

7. Egy normaélis eloszlast valdszintiségi valtozé varhatod értéke 10, szérdsa 5. Mi a valdszintisége
annak, hogy a val6szintiségi valtozo értéke

(a) negativ?

(b) pozitiv?

(c) nagyobb, mint a varhato érték kétszerese?
(d) legalabb a szorassal eltér a varhato értéktsl?

8. Egy iizemben a gyartott termékek hossza normalis eloszlast kdvet 120 mm varhato értékkel, és
0,4 mm szoéréassal.

(a) Véletlenszertien kivalasztva egy terméket, mekkora annak a valészintsége, hogy a hossza
kisebb, mint 119 mm?

(b) Véletlenszertien kivalasztva egy terméket, mekkora annak a valoszintisége, hogy a hossza
legaldbb 119,6 mm?
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(c) Selejtesnek mindsiil az a termék, melynek hossza legalabb 1,2 mm-rel eltér a varhato érték-
t6l. 1000 darab koziil atlagosan héany termék lesz selejtes?

(d) Hogyan valtoztassuk meg a selejthatarokat, ha azt szeretnénk, hogy a termékek legfeljebb
1%-a legyen selejtes?

9. Egy gépalkatrész atmérGje normalis eloszlast valosziniségi valtozo, melynek varhato értéke
20 mm, szorasa 0,5 mm.

(a) Véletlenszertien kivalasztva egy ilyen gépalkatrészt, mekkora annak a valoszintisége, hogy
az atmérdje 19 és 21 mm kozé esik?

(b) Véletlenszertien kivalasztva egy ilyen gépalkatrészt, mekkora annak a valoszintisége, hogy
az atmérdje legalabb a varhato érték?

(c) Veéletlenszerten kivalasztva egy ilyen gépalkatrészt, mekkora annak a valdszintsége, hogy
az atmérdje a varhato értéktdl a szorasnél kevesebbel tér el?

(d) Veéletlenszertien kivalasztva egy ilyen gépalkatrészt, mekkora annak a valdszintsége, hogy
az atmérdje a varhato értéktdl a szoras kétszeresénél kevesebbel tér el?

Eredmények Exponenciilis eloszlas

Normalis eloszlés

5. (a) 0,7734

(b) 0,3085
(c) 0,4013
(d) 0,7734
(e) 0,3830
(f) 0,0388

6. (a) 21,28
(b) 19,22
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(c) 22,35
(d) 19
(e) 3,92

7. (a) 0,0228

(b) 0,9772
(c) 0,0228
(d) 0,3174

0,9544
0,5

0,6826
0,9544
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